

PRESIDÊNCIA DO GOVERNO REGIONAL DOS AÇORES

Declaração de Rectificação Nº 20/1997 de 31 de Julho

É rectificado o Despacho Normativo n.º 131/97, de 26 de Junho, que aprova os orçamentos de 1996 de diversos serviços de saúde, publicado no Jornal Oficial, I série, n.º 26, de 26 de Junho de 1997, onde se lê:

"13 de Junho de 1997."

deverá ler-se:

"27 de Janeiro de 1997."

21 de Junho de 1997.- O Secretário-Geral, António de Oliveira Rodrigues.